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Tema: JIuneitHass anredbpa

SAJIAHUE. Hatimu Tapaxmepucmuyeckue 4ucia u cobCmeenmnvle 6eKmopol AUNEH020 npe-
obpasosarus A, 3adannozo ypasreruamu ' = 5x + 4y, y' = 8x + Jy.
PEUIEHUE. Banuriem marpuily npeodbpaszoBanus st A:
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XapaKTepucTu4ieckoe ypaBHeHne UMeeT BUJI:
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‘:0, wm A — 14\ + 13 = 0.

W3 sToro kBajiparHoro ypasHenus Haiigem A\; = 1, Ao = 13. [lyis oupenesienns: KoopuHaT
[EPBOro COOCTBEHHOTO BEKTOPA U1 (&1, &2), COOTBETCTBYIONIEIO XaPAKTEPUCTHICCKOMY TUCIY Aq
PeEIIUM CUCTEMY
{ (M —5)& +46 =0, _ { 46 +46 =0,
851 + (9 - )\1)52 = 0; 851 + 852 =0.

Orciona £ = —&, TO ecTb cOOBCTBEHHBIN BeKTOD 11 uMeeT Koopaunarsl (C, —C'), rue C' - groboe
qucesio (pakTuIecKn, XapaKTePUCTHIECKOMY IHCIY A; COOTBETCTBYET CeMeHCTBO COOCTBEHHBIX
BEKTOPOB).

AHaIOrn9HO HalijleM KOOpJMHATHI BTOPOro COOCTBEHHOTO BeKTOPa s (&1, &2)

{ (Ao =5)& +4& =0, { —8¢1 +48 =0,
851 + (9 - )\2)52 = 0, 851 — 4&2 =0.

Orciona & = 2£1, TO ecTh COOCTBEHHBIN BEKTOD Uy uMeeT KoopuHatel (C,2C), rie C' - moboe
qrcsio (haKTUIeCKH, XapaKTePUCTUIECKOMY YUCIY Ay COOTBETCTBYET CEMEiiCTBO COOCTBEHHBIX
BEKTOPOB).



